



**E**

**VÝROČNÍ  
ZPRÁVA  
2005**

 **ERGON**  
chráněná dílna

Vělopolská 243  
737 01 Český Těšín - Horní Žukov  
tel: +420/737 760 712  
+420/558 533 453  
e-mail: [ergon@slezskadiakonie.cz](mailto:ergon@slezskadiakonie.cz)  
[www.ergon-chranenadilna](http://www.ergon-chranenadilna)

 **ERGON**  
chráněná dílna



## Milí čtenáři,

než začnu něco málo psát, chci vyjádřit veliký dík za podporu a pochopení, kterého se nám v minulém roce dostalo. Byl to rok, který sice nepřinesl do Ergonu mnoho změn, ale zato vnesl stabilitu. Zaměřili jsme se hlavně na udržení a zdokonalení současných aktivit. Po zkušebním provozu jsme stabilizovali provoz prádelny, jak finančně tak zakázkově, a to zakázkami od firem: fa Walmark a. s. a fa STEEL TEC s. r. o. – zatím. V současné době jsme schopni zajistit provoz i druhé směny a kdyby se nám podařilo, mohlo by to vést ke vzniku dalších pracovních míst. Další činnost, kterou bychom chtěli rozšířit, jsou úklidové práce, jejichž modelem je pracovní skupina zajišťující úklid na ústředí Slezské diakonie. V oblasti montážních prací je naším cílem dále rozšiřovat výrobu tak, aby v ní našlo uplatnění co nejvíce občanů se zdravotním postižením.

Toto nám zhruba přinesl rok 2005.

Kdyby se mě někdo zeptal, co pokládám za největší úspěch v minulém roce, řekla bych – pár úspěchů by se našlo – vím o jednom, dá se říct skoro o zázraku.

Tedy konkrétně: podařilo se nám nejen získat finanční podporu z Evropské unie na výstavbu nové montážní a expediční haly v průmyslové zóně v Třinci, ale také ji úspěšně realizovat.

Tady mé velké díky patří nejenom partnerovi projektu firmě Silesmont s. r. o., ale hlavně agentuře HRAT s. r. o., která nám poskytovala a nadále poskytuje poradenství, expertní a konzultační služby spojené s projektem. Dík patří i firmě STEEL TEC za pomoc a podporu.. Ve chvíli, když bude hala hotová, čeká nás další krok. Po naplnění našich cílů rozšíříme práci a tím vzniknou nová pracovní místa, ...ale to až v příštím roce.

Já se už dnes těším, jak v další výroční zprávě Vám o tom vše zase napíšu.

### Pro ty, co nás neznají a neví proč a jak jsme vznikli

Myšlenka chráněné dílny vznikla ve Slezské diakonii již před několika lety. Realizaci našla v takzvaných Diakodílnách v Horním Žukově. Tyto Diakodílny se však na počátku loňského roku osamostatnily a vzniklo samostatné občanské sdružení Ergon- Chráněná dílna.

Krátce bych Vás chtěla seznámit, co vše se skrývá pod názvem ERGON – Chráněná dílna. Jsme nezisková, nestátní organizace a naším hlavním cílem je zaměstnávat osoby se zdravotním postižením. Je známo, že v regionu Těšínského Slezska je situace nezaměstnaných velkým problémem a zvláště nezaměstnanost zdravotně postižených. Pravděpodobnost jejich pracovního uplatnění je velmi malá a na základě zkušeností lze konstatovat, že je téměř nemožná.

A pro ty, co nás už trochu znají a jsou naši fandové, Ti ví, že pro nás není skoro nic nemožné, a proto se nám v minulém roce dařilo naplňovat vytýčené cíle. I když rok 2005 nebyl pro nás rokem velkých změn, byl rokem velkého Božího požehnání – přežili jsme.

Dolores Czudková  
ředitelka



 **ERGON**

